Z A P I S N I K  

sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci održane dana 06. lipnja 2018. godine u vijećnici općine s početkom u 20,00 sati.

Prisutni su sljedeći vijećnici: Rozana  Petrović, Ivan Legović, Ester Diklić, Ivica Sinčić, Marko Knezoci, Mitja Soldatić, Adriano Kocijančić, Đulijano Petrović, Roberto Bravar, Bruno Legović i Valter Bratović.

Ostali prisutni: načelnik Enio Jugovac, zamjenik načelnika Karlo Grebac i pročelnik Giuliano Vojnović.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne te predlaže dnevni red sa dopunom točkama 5 i 6:
1. Pitanja vijećnika.

2. Prijedlog Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH.

3. Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kaštelir-Labinci.

4. Prijedlog Odluke o objavi javnog natječaja za prodaju općinskih nekretnina.
5. Prijedlog mirnog rješenja sudskog spora za k.č. 1558 k.o. Labinci.
6. Prijedlog Oglasa za davanje u zakup zemljišta u PZ Labinci.
Načelnik daje pojašnjenje točaka:

5. Sudski spor s RH za česticu 1558 k.o. Labinci (Eks Žatika). Općina se legalnim putem uknjižila, međutim ispao je sporno rješenje  nadležnog ureda za prostorno planiranje. Status parcele iz 1991. godine zemljište je bilo unutar građevinskog područja i zato se predao zahtjev za uknjižbom u gruntovnicu. 2002. godine to se zemljište dalo u zakup Eks Žatici. Općinsko državno odvjetništvo je ustanovilo da postoji kriva uknjižba , oni su zatražili isto status k.č. i isti je ured izdao status da je van granica građevinskog područja po važećem prostornom planu iz 1991. godine. S pravom traži RH tabularnu ispravu da se oni uknjiže. Putem odvjetnika tražimo da se priznaju troškovi zbog izgradnje infrastrukture . Oni neće odustati, a općina će moći zatražiti od Ministarstva da se daruju za PZ, a općina će platiti troškove s kamatama.
6. Nekretnina u PZ koja je slobodna, objaviti natječaj, ima zainteresiranih, početna godišnja zakupnina zemljišta je 0,90 €/m² .
Jednoglasno se prihvaća predloženi dnevni red.

Točka 1.


Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda - Pitanja vijećnika.

Načelnik daje nekoliko informacija: 

a) - obilježena horizontalna i vertikalna signalizacija,
    - započeta sanacija istočnog zida na groblju Kaštelir, fasada zida ide na jesen,
    - na placu iznad turističke je ugrađena stolarija,
    - ugrađena je punionica električnih bicikala,
    - ispred TZ-a  postavljene su „gljive“ za onemogućavanje parkiranje do samih vratiju TZ i     

       mlina,
    - radi se na sanaciji krovišta na veloj hiži u Labincima,
    - priprema za asfaltiranje dijelova cesta (Brnobići u Šćulcima, dio puta na Fušti, u     

      Krančićima, i neki dijelovi koje treba zakrpati),
    - nabavljeni su betonski stupovi (15 kom) i deponirani u dvorištu bivšeg vodovoda,
    - betonirano podnožje tribina na nogometnom igralištu,
    - ugrađen je bankomat koji bi trebao biti u funkciji od sutra,
    - u parku (lokvi) Valentići sljedeći tjedan betonirat će se temelji za postavljanje fitnes       

       sprava koje bi kroz 10-tak dana trebale biti montirane,
    - djelatnici u Mavrišu: u jednom trenutku ostao je samo jedan djelatnik, drugi na bolovanju.   

       Po provedbi javnog natječaja primljena su dva nova djelatnika na određeno vrijeme od 6       

       mjeseci, 01.06. započeo je sa radom Stefano Popović, a Stefano Legović započet će    

       za nekoliko dana.

Načelnik predlaže da se iskoristi prisustvo asfaltera za postavljanje odnosno izradu ležećih policajaca, za sada vratiti one koji su već bili: boćalište Kaštelir prema Brnobići, Brnobići Krasa, Krančići, Kaštelir kraj stare škole, Kaštelir prema placu (2). Komisija će pregledati pozicije predloženih novih (na poziciji u Rojcima prema Gregoru Legoviću, u Valentići Frane Gambin). 

Vijećnik Valter Bratović pita da li će Komisija odradit, uz ležeće policajce, i ostalu problematiku u prometu (kružni tok u Kovačima).

Vijećnik Bruno Legović predlaže Komisiji da se ležeći postave i u Valentići kraj Zdravka Valentića, i označiti s bijelom crtom stop na raskrsnici.

Vijećnik Marko Knezoci predlaže da se Komisija za ležeće policajce sastane ovaj tjedan.

Pohvaljuje uređenje trga na placu, postavlja pitanje da li se može asfaltirati parking uz park i što je sa špinama. Načelnik je odgovorio da se Istarski vodovod odazvao i kreće se u uređenje špina. Asfaltiranje parkiranja uz park u planu je za sljedeću godinu.
Vijećnik Ivica Sinčić što je sa prostorima i dvorištem bivšeg vodovoda? Načelnik: dvorište koristi naše komunalno poduzeće, općina i turistička zajednica, a u prostorijama gdje su bili uredi odložene su stvari Kuće djeda mraza. 

Vijećnik Valter Bratović pita da li će bankomat biti uplatno-isplatni, a načelnik odgovora da će biti samo isplatni. Postavlja i pitanje kad će se postaviti još jedan sloj asfalta u PZ Labinci budući je bio postavljen samo jedan. Načelnik je rekao da općina nije u mogućnosti to realizirati, jedino uz neku pomoć, ali trenutno, koliko je upoznat, nema natječaja, a čim se ukaže prilika općina će se javiti.

Vijećnik Mitja Soldatić ukazao je na problem koji je nastao nakon betoniranja i asfaltiranja  na ulazu u Rogoviće (prva kuća desno), isto se već počelo dizati i mrviti.
Načelnik je rekao da je investitor bio Istarski vodovod pa će se urgirati prema njima.

Vijećnik Roberto Bravar prenosi prijedlog mještana iznajmljivača da se obustave građevinski radovi, uz 7. i 8. mjesec, i 6. mjesec.

Načelnik je dao primjer Općine Medulin gdje je Ustavni sud obvezao tu općinu da ukine takvu odluku jer se ona može donijeti za jednu godinu i to u prethodnoj godini za sljedeću.

Vijećnica Ester Diklić predlaže da se obavijest o zabrani građevinskih radova  ponovo stavi na oglasnu ploču i naše stranice.

Načelnik se nadovezao da je Istarski vodovod d.o.o. dostavio dva zahtjeva za izgradnju vodovodnih ogranaka u Krančićima i Rojcima gdje bi početak radova bio sad u lipnju i trajao bi i u srpnju. Odgovoreno im je da radovi mogu trajati do 30.06. ali se kasnije nisu očitovali.
Vijećnik Mitja Soldatić predlaže da se uvrste u asfaltiranje i 3 kritične točke u Rogovićima, načelnik je rekao da je u troškovniku za kanalizaciju predviđena cjelokupna dužina za asfaltiranje, ali ako je neophodno zakrpat će se sada.

Vijećnik Ivica Sinčić predlaže asfaltiranje iznad 53, načelnik je rekao da tamo nema infrastrukture i treba napraviti kanalizaciju. 

Točka 2.


Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na drugu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH.
Načelnik daje pojašnjenje točke: zakonska je obveza donijeti Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem. Sklopljen je ugovor sa Agrodet-om koji je napravio taj program koji je manjkav, sugestija je da se programi donesu jer moraju ići prema ministarstvu na suglasnost, pa će se kasnije donositi izmjene i dopune. U obrazloženju je promjena jer su došle tri primjedbe na program, dvije su za prodaju a u programu su predviđene za zakup, a jedna nije ni u programu. K.O. Donja Mirna nije više u Programu sada je u nadležnosti Hrvatskih voda, vodozaštitno područje.
Vijećnik Đulijano Petrović naglašava da Program treba donijeti u protivno sve preuzima županije i općina ostaje bez prihoda od 65%. Sa programom ići u izmjene i dopune jer treba dobiti vlasničke listove i druge potvrde i pripremiti samo za one k.č. za koje postoji interes.
U članku 2. – stupa na snagu drugog dana od dana objave. 
Prijedlog: Izvješće da ostane isto, a na primjedbe odgovoriti da se trenutno ne prihvaćaju već na sljedećim izmjenama i dopunama Programa.

Točka je dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH.
   Točka 3.


Predsjedavajuća vijeća Rozana Petrović prelazi na treću točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kaštelir-Labinci.
Načelnik daje pojašnjenje da je zakonska obveza donijeti navedenu Procjenu. 
Budući nije bilo rasprave, točka se daje na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kaštelir-Labinci.
Točka 4.

Predsjedavajuća vijeća Rozana Petrović prelazi na četvrtu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o objavi javnog natječaja za prodaju općinskih nekretnina.
Načelnik je pojasnio da se izlažu prodaji nekretnine u vlasništvu općine temeljem izvršenih procjena ovlaštenog procjenitelja s utvrđenim početnim cijenama:
	r.b.
	k.č.
	k.o.
	opis
	lokacija
	Površina 

m2
	Cijena u Kn 

(ukupno)

	1.
	844/3
	Labinci
	vrt
	Labinci
	158
	40.830,00

	2.
	Zgr. 240/1

Zgr. 240/2

Zgr. 247/2


	Kaštelir

Kaštelir

Kaštelir
	- gospodarska zgrada           i dvorište i ruševna zgrada

- cisterna

- ruševina
	Kaštelir

Kaštelir Kaštelir
	56

18

14
	143.000,00


Nakon obrazloženja točka je dana na glasanje te se jednoglasno prihvaća Odluka o objavi javnog natječaja za prodaju općinskih nekretnina.
Točka 5.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na petu točku dnevnog reda – Prijedlog mirnog rješenja sudskog spora za k.č. 1558 k.o. Labinci.
Predsjedavajuća Rozana Petrović je konstatirala da je prijašnjim obrazloženjem načelnik pojasnio točku te se jednoglasnim glasanjem daje suglasnost na mirno rješavanje sudskog spora za k.č. 1558 k.o. Labinci.
Točka 6.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na šestu točku dnevnog reda – Prijedlog Oglasa za davanje u zakup zemljišta u PZ Labinci.
Predsjedavajuća je i za ovu točko rekla da je načelnik već u prijedlogu dopune dnevnog reda pojasnio pa otvara raspravu. Budući rasprave nije bilo, jednoglasno se prihvaća objava Oglasa za davanje u zakup zemljišta u PZ Labinci.
Nakon iscrpljenog dnevnog reda predsjedavajuća Rozana Petrović zatvara 10. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci u 21.30 sati.
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